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Prezentul raport prezintă activitatea care a fost desfăşurată în cadrul Structurii de 

Psihologie Universitatea “Apollonia” din Iași și a Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră, 

Universitatea ”Apollonia” din Iași, în anul universitar 2019- 2020.  

 Începând cu luna octombrie, odată cu începerea anului universitar 2019- 2020, studenţilor 

admişi în anul I la programele de studiu din cadrul Facultăţii de Medicină Dentară şi din cadrul 

Facultăţii de Ştiinţe ale Comunicării, Universitatea" Apollonia" din Iaşi, li s-a adus la cunoştinţă 

despre activităţile care se desfăşoară în cadrul structurii de consiliere. Totodată, aceştia au 

participat la evaluarea iniţială, aceasta fiind prima etapă în cadrul procesului de consiliere. 

Studenţii au fost informaţi de către personalul responsabil şi de către membrii comisiei de 

consiliere cu privire la acest demers, astfel că până la finalul modulului I, etapa evaluării iniţiale 

a fost finalizată. Informarea a avut loc atât personal, cât şi online, studenţii accesând platforma 

PsihoProfile, unde au completat în mod individual inventarele de personalitate. 

 În  baza acestei prime evaluări, precum şi în cadrul întâlnirilor care au avut loc ulterior cu 

studenţii, acestora li s-au întocmit fişe individuale care, alături de rezultatele iniţiale, constituie 

dosarul personal al studentului. Acest dosar urmeză să fie completat pe parcursul anilor de 

studiu, în funcţie de cerinţele specifice fiecărei persoane, precum şi în ceea ce priveşte nevoile 

sesizate în timp, de către membrii Comisiei de Consiliere, cu privire la orientarea în carieră. 
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Începând cu luna ianuarie, studenţii din cadrul  Universităţii "Apollonia" din Iaşi înscrişi 

la programele de studiu din cadrul Facultăţii de Medicină Dentară şi din cadrul Facultăţii de 

Ştiinţe ale Comunicării, au participat la sesiunile de evaluare continuă care se desfăşoară în 

cadrul structurii de consiliere. După informarea prealabilă a studenților cu privire la acceste 

evaluări și după susținerea acestora, performanţele la probele susţinute le-au fost comunicate atât 

personal, cât şi prin e-mail, urmând ca întrevederile cu studenţii care au dorit să primească 

informaţii suplimentare să se desfăşoare conform programului structurii de consiliere.  

 Pe baza acestei evaluări, precum şi în cadrul întâlnirilor care au avut loc ulterior cu 

studenţii, acestora li s-au completat fişele individuale care, alături de rezultatele iniţiale, 

completează evaluarea continuă. În cadrul acestei etape a evaluării, au fost vizate abilităţile 

cognitive şi aspectele legate de personalitate ale studenţilor. 

Studenţii din cadrul  Universităţii "Apollonia" din Iaşi înscrişi la programele de studiu 

din cadrul Facultăţii de Medicină Dentară au participat la etapa sesiunilor de evaluare continuă 

care se desfăşoară în cadrul structurii de consiliere. De această dată au fost vizate și abilitățile 

psihomotorii, alături de cele investigate anterior, aspectele cognitive şi cele legate de 

personalitate, completând evaluările individuale iniţiale. 

 În cadrul acestei etape a evaluării, studenţii au fost consiliaţi în privinţa aspectelor 

referitoare la preferinţele acţionale şi cele care se referă la interesele profesionale individuale. 

Evaluarea studenților Universității Apollonia din Iași, în cadrul structurii de consiliere a  

putut constata nivelul general al abilităţilor vizate, precum inteligenţa cognitivă, persistenţa 

motivaţională, şi concordanţa dintre aspectele care sunt integrate în fişele de post în domeniile 

profesionale pentru care au fost pregătiţi - în baza studiilor teoretice şi practice - şi cele legate de 

personalitate. 

 În cadrul acestei etape a evaluării, studenţii au fost consiliaţi în privinţa aspectelor 

referitoare la modul de abordare a sarcinii şi cele care se referă la interesele profesionale 

individuale, în funcţie de programul de studiu vizat. 
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 Numărul total de studenţi consiliaţi în cadrul departamentului de consiliere şi orientare în 

carieră în anul universitar 2019-2020 este de 262 studenţi , 233 studenţi din cadrul Facultăţii de 

Medicină Dentară şi 39 studenţi din cadrul Facultăţii de Ştiinţe ale Comunicării : 

✓ programul de studiiMedicinăDentară: 98studenţi;  

✓ programul de studiiTehnicăDentară: 21studenţi;  

✓ programul de studiiAsistenţăMedicalăGenerală: 105studenţi;  

✓ programul de studiiBalneofiziokinetoterapieşiRecuperare: 9studenţi; 

✓ programul de studiiComunicareşiRelaţiiPublice: 18studenţi; 

✓ programul de studii Jurnalism:11studenţi. 

În colaborare cu Asociația Studenților din Universitatea Apollonia, studenții din cadrul acestei 

instituții de învățământ superior au desfășurat activități conform obiectivelor promovate de către 

această structură. 

Studenții care au absolvit programele de studiu din cadrul Universității ”Apollonia” din Iași 

au beneficiat de serviciile de consiliere oferite de către membrii CCOC, numărul total fiind de 48 

absolvenți. 

 

 

 Psiholog,  

 Ilinca Manoliu 

 

 


